姜堰现代科技产业园区党工委 姜堰区罗塘街道党工委 姜堰现代科技产业园区管委会 姜堰区罗塘街道办事处 姜堰区融媒体中心

联合主办

2024年10月25日

星期五

第 10 期 总第 117 期

电子版:http://epaper.routeryun.com/jyrb

投稿邮箱:1028974739@qq.com

责任编辑:郁菲菲

泰州唯一,入选省前沿技术研发计划

组版:徐冬梅

# 本报讯(通讯员 杨

旭)日前,罗塘街道(高 新区)党工委书记缪杰 明带队赴北京和上海开 展招商引资活动,分别 拜访和考察了北京华录 集团、北京中科信创、北 京九章云极公司以及上 海交大新材料项目。通 过实地参观和考察,详细 了解企业发展历程、业务 板块、产业链定位等相关 情况,并向企业负责人详 细介绍街道(园区)区位 优势、产业布局、发展规 划等情况,共寻合作良 机、共商发展之计。

缪杰明表示,招商引 资是区域经济发展的重 要支撑和保障,要构建 招商新格局,引进一批 科技含量高、市场潜力 大、发展前景好的优质 企业、项目,助力街道 (园区)科技创新、产业 升级;要拓宽招商新模

式,解放思想、转变观念,主动出击、 勇于创新,深入推进产业链招商、资 本招商、科技招商、委托招商、以商 引商,提高招商引资工作质效;要激 发招商新动能,全力拼营商环境、拼 要素保障、拼谋划储备,确保招商引 资"不断档",优化项目落地"服务 链",持续为街道(园区)经济高质量 发展注入新动能。

# 华芯半导体VCSEL芯片研发项目获省批立项

本报讯(通讯员 潘存飞 小敏)日前,江苏省科学技术厅发 布《2024年度省前沿技术研发计 划拟立项目公示》,姜堰高新区企 业华芯半导体科技有限公司 112Gbit/s PAM4 VCSEL芯片的 研发项目获批立项。该项目也是 "2024年度省前沿技术研发计划" 泰州市唯一入选的项目。

华芯半导体科技有限公司位 于姜堰高新区,占地面积90余亩,

建筑面积50000平方米。公司拥 有国际先进的外延金属有机物 化学气相沉积(MOCVD)设备、芯 片工艺设备和封装设备。通过 近10年的工艺积累与量产实践, 公司已成功研发并量产了多款 高性能的光电芯片产品,并广泛 应用于激光显示、激光照明、激 光电视、光纤通讯、数据中心、云 计算、超算等领域。公司自成立 以来,始终致力于尖端化合物半

导体光电芯片及其应用的研发 与生产,成功突破了一系列技术 难关,实现了从6G到56G VC-SEL 芯片的自主研发与量产,不 仅满足了国内市场对高性能光 通信芯片的需求,更为中国电子 激光产品领域树立了新的标 杆。VCSEL芯片作为垂直腔表 面发射激光器芯片,凭借其高可 靠性、高稳定性、高性价比等优 势,被广泛应用于以太网、数据 中心、智能算力中心等领域。此 次入选省前沿技术研发计划,是 华芯半导体在技术创新道路上取 得的又一重要里程碑。该芯片的 推出将填补国内空白,打破国外 在高端VCSEL芯片领域对我国的 技术封锁,进一步推动我国在光 电芯片领域的自主创新能力。

今年以来,姜堰高新区积极助 推新质生产力发展,不断加强科 技创新投入力度,下一步,将进一 步围绕人才引进、技术合作、研发 投入、资质认定等创新活动,全面 支持企业高质量发展,让企业在 科技创新中唱主角、挑大梁。

# 罗塘街道商会 爱心助学传递温暖

本报讯(通讯员 张莹)日前,罗 塘街道(高新区)商会举办"爱心助 逐梦未来"活动,为6名困境学 生发放了助学金和助学物资,助力 罗塘学子扬帆远航。罗塘街道(高 新区)商会会长洪亮和商会爱心企 业家代表参加活动。

活动现场,爱心企业家代表向人 学以来取得优异成绩的学子们表示 祝贺,并向他们寄语嘱咐,解答成 长困惑,传授人生经验,鼓励大家 坚定理想信念,保持清醒、自立自 强,在大学校园里抓住展示自己的 舞台和机遇,坚持做一个有爱、有 志、有为的热血青年,不辜负青春 的美好时光。洪亮希望同学们要 明确使命,谋求作为,勇于担当时 代赋予的责任;要以学为先,奋发 向前,珍惜学习机会,努力成为国 家、社会、人民需要的栋梁之材;要 心怀感恩,回馈社会,以实际行动 报效祖国、奉献家乡、回报父母。他 指出,开展助学活动既是帮助困难 学生成长成才的有效办法,更是企 业反哺社会的重要形式,今后商会 将继续抓好对口帮扶, (下转2版)

## 强国有我向未来 罗塘街道:礼赞奋进新时代



本报讯(通讯员 杨旭)为庆 祝中华人民共和国成立75周年, 罗塘街道围绕"礼赞奋进新时 代 强国有我向未来"主题,精心 策划、组织开展"七个一"系列活 动,唱响爱党爱国爱社会主义的 时代主旋律,以实际行动向伟大 祖国献礼。

一次主题宣教铸魂育人。积 极开展"我与国旗合个影 我为 祖国送祝福"主题宣教活动,联合 溱湖文旅集团古罗塘公司在三水 之环设置"我与国旗合个影"主题 游园,以"时光门"为理念,以"活 力""康养""迹·忆"等为关键词,

结合溱湖湾、苏维埃公园、"儿童 号"等元素设置了沉浸体验式"我 与国旗合个影"打卡点,市民们纷 纷拍照打卡,"晒"出对祖国的爱。

一次集中升旗鼓舞人心。举 办"活力罗塘 祝福祖国"升旗仪 式,伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的 五星红旗冉冉升起,神圣、庄严的 氛围感染着在场的每一个人。活 动还进行了"国旗下的讲话",回 顾了新中国成立75周年以来取得 的伟大成就,激励街道(园区)上 下接续奋斗、砥砺前行,奋力推动 高质量发展。

一场歌咏比赛声人人心。举

办歌唱祖国"罗塘好声音"大家唱 群众歌咏比赛,通过初赛、复赛和 决赛三个阶段评选出十强选手并 最终决出一、二、三等奖及优秀 奖,以歌声为桥梁,以文化为纽 带,让群众做"主唱",引导广大群 众广泛传唱爱国歌曲,大力营造 爱国奉献、团结奋进的浓厚氛围。

一场演讲比赛激发活力。开 展"筑梦高新区 共绘新图景" "活力罗塘"宣讲PK赛,经过前期 4场初赛,共有19位选手挺进决 赛。活动中,选手们从推动"活力 罗塘"建设出发,围绕网格治理、 乡村振兴、民生服务等主题, 立足 工作岗位谈认识、谈体会、谈打 算,展现青年活力风采。

一场文化集市情暖人心。联 合区委统战部、河南社区组织开展 "活力罗塘·统战凝心"统战文化集 市,设置文化展演、文化体验和便 民服务三大板块,旨在通过丰富多 彩的文化展示与互动体验,增强居 民群众对统战工作的理解和支持, 促进多元文化的交流与融合,共吸 引群众近200人次参与。

一次摄影大赛定格发展印 记。携手区融媒体中心,面向社 区开展"同心看发展 活力在罗 塘"摄影大赛, (下转3版)